



2016年度太原市一级内部资料性出版物(报型)

西山煤电



编印: 西山煤电 发送: 所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

西山煤电召开经营工作会暨成本管控专题会



3月31日,山西焦煤西山煤电召开2023年经营工作会暨成本管控专题会(见图),总结2022年经营工作,分析不足,部署2023年重点工作。公司党委书记、董事长王晓东出席并讲话,党委副书记、副董事长、总经理于建军主持,

总会计师陈浩安排2023年经营工作。会议以视频方式召开。山西焦煤全方位大监督中心二级专家、第一监督组组长惠晓军,西山煤电纪委书记白云鹏、总法律顾问刘涌,机关部门、中心、事业部以及相关单位负责人在主场

参会,基层单位相关负责人在分会场视频参加。

王晓东指出,在加速建设世界一流炼焦煤企业征程中,安全、环保、经营同等重要,都是一把手工程,要以问题为导向,做好风险防范。

王晓东要求认真贯彻落实省委书记蓝佛安在晋能控股集团调研时的讲话精神,提高政治站位,扎实苦练内功,大力实施精益管理,多措并举降本增效,努力降低吨煤成本,向管理要效益,实现健康经营和稳定盈利。

王晓东强调,要牢记安全是最大的政治、安全是最大的发展、安全是最大的效益,深刻认识安全生产是企业生存的底线,生态环保是企业生存的红线,务必要守牢这两条“生命线”;要用好“新焦煤大监督体系”,通过大监督实现大安全,通过大安全护航企业健康发展,只有企业健康发展才能确保企业高质量发展。

陈浩简要回顾2022年经营工作,分析存在的问题,提出2023年经营工作思路,即紧扣新焦煤战略目标任务,做实做细全面预算管理,全面加强成本管控,高质量推进精益化管理。(下转2版)

记者从山西焦煤西山煤电调度指挥中心获悉,截至3月31日,公司原煤产量、炼焦精煤产量、总进尺、煤炭总销量、发电量等主要指标均完成焦煤奋斗目标,实现首季开门红,为全年高质量发展开了个好头。

今年以来,西山煤电积极应对严峻复杂的安全生产形势,对标新焦煤安全管理体系,压实全员安全生产责任,抓实双重预防机制、安全生产标准化、员工行为治理三个关键,全面提升安全保障能力;抓细抓实安全隐患排查整治,抓好重点难点和关键节点,确保隐患深挖严查、治理彻底、防控有效,实现安全隐患闭环管理。

为确保能源供应安全稳定,坚决践行“决不能让国家为煤发愁”的国企担当,科学分解、统筹调度,制定下发开掘提效考核办法,针对性提出衔接重点工程、辅助运输提效、开掘队伍协调管理等考核措施,保障生产平稳高效;强化顶板管理,提升装备水平,优化工艺技术,确保复杂地质条件下实现安全生产;持续深化“一优三减”工作,优化矿井生产布局,实现矿井减负瘦身,夯实安全保障基础。 ●张金宇 何川

西山煤电实现首季开门红

于建军到基层单位督导安全生产工作

3月29日,山西焦煤西山煤电党委副书记、副董事长、总经理于建军到新产业公司、物资供应公司督导检查安全生产工作。

于建军前往新产业杰森公司、支护公司、机电园区生产车间查看现场安全管理情况,要求认真学习山西焦煤百日攻坚行动期间安全生产问责特别规定和西山煤电有关文件精神,严格落实“两措施一汇报”制度,全面提升安全生产意识,扎实做好安全生产各项工作;要聚焦智能化、自动化升级改造,加快推进先进生产线落地见效,提高安全生产系数,打造本质安全企业;要深刻汲取各类事故教训,扎实开展安全生产大检查百日攻坚行动,加强现场管理,加大督导检查力度,发现问题及时闭环整改。

在物资供应公司总仓库、矿用设备修造厂,于建军在了解现场安全措施落实、百日攻坚活动开展等情况后,要求提高政治站位,压紧压实责任,以“时时放心不下”的责任感,履行好安全保供职责;要认真做好日常设备巡检工作,将全员安全生产责任制做细做实;要深刻吸取近期各类安全事故教训,牢固树立红线意识和底线思维,以安全生产大检查百日攻坚行动为抓手,补短板、强弱项,全力防范化解各类安全风险隐患。

●郑晓燕 罗琛 王建华 张洪民 李丽

又讯 4月3日,山西焦煤西山煤电党委副书记、副董事长、总经理于建军到官地矿督导安全生产工作。

于建军在前往井下28420工作面查看现场安全生产情况后指出,要持续开展安全生产大检查百日攻坚行动,切实提高思想认识,层层压实安全责任;要加强大型机电设备管理,把好设备入井关,确保机电系统“大安全”;要围绕“一优三减”工作目标,优化辅助运输系统,提升辅助运输管理水平,达到减面、减人、减轻劳动强度目的;要将安全生产标准化工作抓在手中,坚持“一次做对,一步到位”理念。(下转2版)

王晓东会见万柏林区委副书记、区长张喆一行

3月28日,山西焦煤西山煤电党委书记、董事长王晓东会见万柏林区委副书记、区长张喆一行,交流地企合作事宜。公司党委副书记、副董事长、总经理于建军参加。

王晓东简要介绍了西山煤电一季度经济运行等情况,对万柏林区长期以来给予的支持表示感谢。王晓东说,多年来,西山煤电在区委区

政府的支持和帮助下,各项工作稳步发展,安全生产保持了平稳态势。企业在取得长足发展的同时也要不断履行社会责任,以实际行动回报区委区政府的厚爱,希望双方加强沟通交流,拓展合作领域,实现优势互补、共赢发展。

张喆对西山煤电长期以来为万柏林经济社会发展所做的贡献表示

衷心感谢。他表示,西山煤电是万柏林区的龙头企业,希望继续发挥龙头作用,辐射带动周边区域协同发展。万柏林区委区政府将在此次深入交流的基础上,不断深化企地关系,加大服务保障力度,为企业高质量发展创造优质营商环境,实现互利共赢。

●温洁 陈兆婷

西山煤电党委理论学习中心组召开学习会

3月30日,山西焦煤西山煤电党委书记、董事长王晓东主持召开党委理论学习中心组(扩大)学习会并提出要求,传达3月29日山西焦煤集团党委书记、董事长赵建泽到华晋焦煤沙曲选煤厂杜峪研石山、沙曲一矿等地实地调研时的讲话精神。公司班子成员、机关部门、中心负责人参加。

参会人员首先通过视频学习了习近平在中央党校建校九十周年庆祝大会暨2023年春季学期开学典礼上发表的重要讲话精神,李强在国务院第一次全体会议上的讲话精神,中办印发《关于在全党大兴调查研究的工作方案》,蓝佛安在太原调研时的讲话精神,蓝佛安主持召开省委理论学习中

心组(扩大)专题报告会主要精神,金湘军在全省煤炭增产保供动员部署会议上的讲话精神等内容。推荐书目为《没有调查,就没有发言权——跟毛泽东学调查研究》《学习的方法》。

会上,王晓东详细传达了3月29日山西焦煤集团党委书记、董事长赵建泽到华晋焦煤沙曲选煤厂杜峪研石山、沙曲一矿等地实地调研时的讲话精神,要求认真贯彻落实赵建泽从5个方面对下一步工作提出的要求,严格要求抓好安全环保,高质量推进经营管理,大力度推动科技创新,全方位推进清廉国企建设,下功夫提高员工幸福指数。

王晓东强调,各级领导干部特

别是“一把手”要提高政治站位,认真学习习近平总书记关于调查研究的重要论述、全面贯彻党中央关于大兴调查研究的决策部署,结合中共中央办公厅印发的《关于在全党大兴调查研究的工作方案》要求,紧扣新焦煤第二个“三步走”战略各项任务,深入基层一线调查研究,研究解决一批重大问题,在“加速建设世界一流炼焦煤企业”进程中争当新焦煤高质量发展窗口、示范、排头兵。

会上,公司党委副书记、副董事长、总经理于建军,党委专职副书记王国彪,围绕党的二十大精神,结合山西焦煤和西山煤电2023年工作会要求进行了交流研讨。 ●张衢 张峰